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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : TK An - Nizam 

Kelompok / Semester  : B / I 

Tema    : Binatang 

Sub Tema / Spesifik  : Binatang di Air / Ikan 

Topik    : Aku Sayang Binatang 

Alokasi Waktu  : 150 Menit 

Kompetensi Dasar  : 1.1, 2.9, 3.3-4.3, 3.8-4.8, 3.12-4.12, 3.15-4.15 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.  Anak Terbiasa berprilaku menyayangi binatang ciptaan Allah 

2. Anak terbiasa mendengarkan pendapat temannya 

3. Anak dapat menirukan gerakan Ikan berenang 

4. Anak dapat menghitung jumlah ikan yang ada didalam gambar 

5. Anak dapat mengerjakan kolase gambar sisik ikan  

6. Anak dapat menyusun kata i-k-a-n 

 

B. KEGIATAN    PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan pembukaan 30 Menit  

 Salam, Menanyakan kabar anak,bernyanyi bersama 

 Membaca do’a, Mengabsen anak-anak 

 Bercakap–cakap tentang Ikan adalah Makhluk ciptaan Allah 

 Praktek menirukan gerakan Ikan Berenang  

b. Kegiatan Inti 60 Menit 

 Menghitung  jumlah ikan yang ada didalam gambar 

 Guru memberikan lks kepada peserta didik 

 Menjelaskan jenis-jenis ikan yang terdapat pada gambar 

 Guru meminta anak untuk menghitung jumlah ikan pada masing-

masing gambar dan menuliskan jumlahnya 

 Guru meminta anak untuk mengerjakannya dilembar kerja siswa 



 Mengkolase Gambar Ikan  

 Guru memberikan lks kepada peserta didik 

 Guru Meminta anak menyebutkan warna yang ada pada gambar 

Ikan 

 Guru mencontohkan cara mengkolase gambar Ikan  

 Guru meminta anak untuk mengerjakannya dilembar kerja siswa 

 Menyusun Kata i-k-a-n 

 Guru memberikan lks kepada peserta didik 

 Guru meminta anak untuk menyebutkan huruf pada kata I-k-a-n 

 Guru mencontohkan cara menyusun kata i-k-a-n 

 Guru meminta anak untuk menyusunnya  pada lembar kerja siswa 

 Istirahat, cuci tangan, makan 30 Menit 

c. Kegiatan Penutup 30 Menit 

 Tanya jawab/mereview tentang kegiatan hari ini (Ikan) 

 Menginformasikan kegiatan esok hari 

 Bernyanyi,doa,salam, pulang 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Aspek 

Pengembang

an 

Kompetensi  

Dasar 

Indikator Nama Peserta Didik 

Ica Ira Aya ina kiki rara Ika 

Nilai Agama 

dan Moral 
1.1 

Mengenal 

Hewan Ikan 

Ciptaan 

Allah 

       

Fisik Motorik 3.3 - 4.3 
Meniru 

gerakan ikan 

       

Kognitif 3.8 - 4.8 
Menghitung 

gambar Ikan  

       

Seni 3.15 - 4.15 

Mengkolase 

gambar  

Ikan 

       

Bahasa 3.12- 4.12 
Menyusun 

kata I-k-a-n 

       



Sosial 

emosisonal 

2.9 Tanya jawab 

tentang Ikan 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

 

Aspek 

Pengembangan 

Kompetensi 

Dasar 
Indikator 

Nama Peserta Didik 

Ica Ira Aya ina kiki rara Ika Mika Bian Kenjie 

Nilai Agama 

dan Moral 
1.1 

Mengenal 

Hewan Ikan 

Ciptaan 

Allah 

          

Fisik Motorik 3.3 - 4.3 

Meniru 

gerakan 

ikan 

          

Kognitif 3.8 - 4.8 

Menghitung 

gambar 

Ikan 

          

Seni 3.15 - 4.15 

Mengkolase 

gambar  

Ikan 

          

Bahasa 3.12- 4.12 
Menyusun 

kata I-k-a-n 

          

Sosial 

emosisonal 
2.9 

Tanya 

jawab 

tentang 

Ikan 

          


